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Информация
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Област на политика:  Регионална политика 

Тип консултация:  Ненормативен акт (на МС или на министър) 

Вносител:  Министерство на регионалното развитие и благоустройството 

Тип вносител:  Национално 

Проект на Постановление на Министерския съвет за изменение и допълнение на
Правилника за структурата, дейността и организацията на работа на Агенция
„Пътна инфраструктура", приет с Постановление № 295 на Министерския съвет от
2009 г. (обн., ДВ, бр. 100 от 2009 г., изм. бр. 102 от 2010 г., бр. 52, 83 и 97 от 2011 г.,
бр. 14, 22, 60 и 81 от 2012 г., бр. 93 от 2013 г., бр. 60 и 102 от 2014 г., бр. 57 от 2015
г. и бр. 88 от 2016 г.)

Постановление на Министерския съвет за изменение и допълнение на Правилника
за структурата, дейността и организацията на работа на Агенция „Пътна
инфраструктура", приет с Постановление № 295 на Министерския съвет от 2009 г. е
във връзка с оптимизиране на структурата и ефективността на работа в Агенция
„Пътна Инфраструктура“. Структурните промени се налагат, както от
прехвърлянето на дейности от закритата Национална компания „Стратегически
инфраструктурни проекти“ (НКСИП) без финансова обезпеченост за персонала,
изпълняващи тези дейности, така и от създаването на нови дирекции и
разделянето на съществуващи с цел повишаване ефективността и прозрачността в
управлението на пътния сектор.

При подготовката на проекта на нормативен акт са взети предвид и
предложенията на Световната банка за структурна промяна по реализиран проект
през 2014 г. „Подпомагане на Агенция „Пътна инфраструктура” за подобряване

Министерски съвет
Портал за обществени консултации

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/2923


управлението на пътния сектор, капацитета, оперативната и финансова
устойчивост”, както и за повишаване на усвояването на средства от Европейския
съюз.

Изготвен е разчет за увеличение на разходите за “Персонал” без да се променя
общия бюджет на Агенцията. С това се цели задържането на квалифициран
персонал, намаляване на текучеството и привличане на висококвалифицирани
кадри за новосъздадените дирекции, както и за изпълнение на изискванията на
Наредбата за заплатите на служителите в държавната администрация.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на регионалното развитие и благоустройството 
Адрес: София, ул. Св. Св. Кирил и Методий 17-19
Електронна поща: e-mrrb@mrrb.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

„Раздел „Проекти на нормативни актове“ - https://www.mrrb.bg/bg/normativni-
aktove/proekti-na-normativni-aktove/
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Коментари

История

Начало на обществената консултация - 15.09.2017

Приключване на консултацията - 15.10.2017

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.


